Egy feladat a tank('jny példatarabol: ,Negyedkor két végpontjabol egyenls hosszakat vagunk le. A végpontokat
Osszekotve a kor kdzéppontjaval, korcikket kapunk. Ha a végpontokbodl a negyedkor egyik sugarara merdlegest hiizunk,
ezek fél korszeletet zarnak be. Igazold, hogy a két moédon kapott korrész teriilete egyenlé nagy.” — Valaki ezt allitja:
A korcikket hatarolé sugarak egy bizonyos helyzetében a kivant bizonyitas végrehajthato gy, hogy a korcikket két
alkalmas egyenesszakasszal 3 részre vagjuk, és a részekkel hézagtalanul és atfedés nélkiil letakarjuk a fél korszeletet. —
Jellemezziik a sugaraknak és a két egyenesszakasznak ezt a helyzetét.
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